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Η βασική θεματική του Ομίλου ήταν η μετάβαση από το Μύθο στην Ιστορία, όπου 

ανακαλύψαμε την Ιστορία, πίσω από το μύθο. Συζητήθηκαν θέματα για την αλήθεια 

πίσω από τέρατα της Αρχαίας Μυθολογίας, ενώ μας μίλησε και ο γνωστός σε όλους 

Mythologist, ο Κωνσταντίνος Λουκόπουλος για ένα νέο θέμα, που δεν είχε παρουσιάσει 

στο κανάλι του στο youtube. Πιο συγκεκριμένα αναφέρθηκε στα αρχαία συμπόσια με 

αφορμή τον Αμφορέα του Εξηκία στο Βρεττανικό Μουσείο 

Επίσης, συζητήθηκαν  θέματα αρχαίας τεχνολογίας, όπως το Ρολόϊ του Ανδρονίκου 

Κυρρήστου στη Ρωμαϊκή Αγορά, το οποίο μας παρουσίασε μία προσκεκλημένη 

ομιλήτρια, η κυρία Ευαγγελία Πάνου, φυσικός αλλά συζητήσαμε και για το μηχανισμό 

των Αντικυθήρων. Συζητήσαμε για μάγια, ξόρκια και φαρμακευτικά βότανα από την 

Αρχαιότητα έως το Βυζάντιο. 

Μιλήσαμε για τους Αρχαίους Αιγυπτίους και τη φαραωνική αρχιτεκτονική, ενώ μας 

μίλησε και ένας προσκεκλημένος ο καθηγητής  του Πανεπιστημίου Αθηνών Δημήτρης 

Πλάντζος για τις ανασκαφές του στην Αλεξάνδρεια της Αιγύπτου αλλά και για το θέμα 

των τάφων στα ελληνιστικά χρόνια. Αναφέρθηκε και στο ζήτημα του τάφου του 

Μ.Αλεξάνδρου. 

Στο πλαίσιο πρωτοκόλλου συνεργασίας με το σχολείο, είχαμε μαζί και τέσσερις 

μεταπτυχιακές φοιτήτριες του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών του 

Πανεπιστημίου Αθηνών με τίτλο «Διαχείριση Μνημείων: Αρχαιολογία, Πόλη και 

Αρχιτεκτονική. 

Οι τέσσερις φοιτήτριες μας ενίσχυσαν τόσο στις εργασίες που ετοιμάστηκαν για το 

συνέδριο «Έλα να σου μιλήσω για τον τόπο σου», που διοργανώθηκε από το 

Πειραματικό Λύκειο του Πανεπιστημίου Πατρών όσο και στο 1ο μαθητικό περιβαλλοντικό 

συνέδριο που πραγματοποιήθηκε στην Κωνσταντινούπολη υπό την αιγίδα του 

Οικουμενικού Πατριάρχη Βαρθολομαίου στις αρχές Απριλίου 2024.  Επίσης, 

πραγματοποιήθηκαν επισκέψεις στο κέντρο της Αθήνας, το Εθνικό Αρχαιολογικό 

Μουσείο και τον αρχαιολογικό χώρο της Αρχαίας Αγοράς. 
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